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Séance du Conseil Municipal du 14 décembre 2020 

 

COMPTE-RENDU  DE  LA  SEANCE  DU  CONSEIL  MUNICIPAL  
 DU 14 DECEMBRE 2020 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le Conseil Municipal a été convoqué le 8 décembre 2020, en séance ordinaire, pour délibérer sur l'ordre 
du jour suivant : 

1. Nomination d'un secrétaire de séance 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 28 septembre 2020 
3. Renouvellement de la convention d’adhésion au Conseil en Energie Partagé de Troyes Champagne 

Métropole 
4. Transfert au SDEA de la compétence «Infrastructures de charge nécessaires à l’usage des véhicules 

électriques ou hybrides rechargeables» 
5. Implantation d’une borne de recharge pour véhicules électriques ou hybrides rechargeables par le 

SDEA 
6. Projet de construction d’un restaurant scolaire – Création d’un comité de pilotage et proposition de 

recours à un programmiste 
7. Voirie – Convention cadre à passer avec le Conseil Départemental de l’Aube pour définir les 

conditions de réalisation et d’entretien des ouvrages et aménagements sur le domaine public routier 
départemental en agglomération 

8. Lancement d’une étude «circulation-sécurité» 
9. Club Ados - Modification du règlement intérieur 
10. Espace Médical du Chêne – Adoption d’un règlement intérieur 
11. Ecole Municipale de Musique – Détermination des tarifs pour l’année scolaire 2020-2021 
12. Prise en charge d’une partie du coût des titres de transport TCAT à destination des écoliers, 

collégiens et lycéens – Elargissement aux abonnements TCAT «Mobilo invalidité 50 % et 
plafonnement du remboursement 

13. Société publique locale SPL-XDemat – Examen du rapport de gestion du Conseil d’Administration 
sur les opérations de l’exercice clos le 31 décembre 2019 

14. Société publique locale SPL-XDemat – Renouvellement de la convention de prestations intégrées 
15. Personnel communal – Renouvellement de l’adhésion au service de paies à façon du Centre de 

Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Aube 
16. Personnel communal – Service de médecine préventive – Renouvellement de la convention passée 

avec le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de l’Aube 
17. Marchés publics – Modification des règles internes de publicité et de mise en concurrence pour les 

marchés non soumis à procédure formalisée 
18. Dérogation au principe du repos dominical des salariés des commerces de détail pour l’année 2021. 

Avis à donner. 
19. Intégration des frais d’insertion dans les journaux d’annonces légales 
20. Admission en non-valeur de produits irrécouvrables 
21. Autorisation d’engager et de mandater les dépenses d’investissement avant le vote du Budget 

Primitif 2021 
22. Budget principal 2020 – Décision Modificative n° 2 
23. Budget Espace Médical du Chêne – Décision modificative n° 1 
24. Informations du Maire 

 Point sur le dossier vidéo-protection (Troyes Champagne Métropole) 
25. Questions diverses 

Visa du Maire avant diffusion 

 

[[[signature1]]] 
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Etaient présents : 

M. Yves REHN, Maire, 
 

M. Michel OUDIN, Mme Nadège LEVAIN-LAURENCEAU, M. Patrick MELCHERS, 

Mme Béatrice HENRY, M. Arnaud RAYMOND, Mme Françoise POINSENOT, M. Jacky LAHAYE, 

Adjoints au Maire, 
 

M. Bruno MAYEUR, Conseiller Municipal Délégué, 
 

Mme Annie PERINET, Mme Marlène GAURIER, Mme Florence LEPLAT, M. Rémi DAUPHIN,  

M. Franck FEDER, M. Jérôme LO-HOI-NING, Mme Caroline HECKLY, Mme Natacha 

VAIRELLES, 

M. Christian NACU, Mme Valérie RUINET, Mme Stéphanie JONIAUX, Mme Laure CLERGET, 

M. Chris BIGORGNE, 

Conseillers Municipaux, 
 

formant la majorité des membres en exercice. 
 

Etaient absents représentés : 

Mme Annie BRANGBOUR  mandataire  M. Yves REHN 

M. Raphaël GELARD   mandataire  M. Chris BIGORGNE 

Mme Audrey BIDAUD   mandataire  Mme Laure CLERGET 

Mme Emmanuelle POITRIMOL mandataire  M. Jérôme LO-HOI-NING 
 

Etait absent : 

M. Jean-Luc PLAISANCE 
 

 

 
 

 

 

➢ Monsieur le Maire : Notre collègue Annie Brangbour a perdu son papa pendant le 

week-end. Je vous propose que nous observions une minute de silence en sa mémoire. 
 

 

 

 

1. Nomination d'un secrétaire de séance  
 

Monsieur Chris BIGORGNE est désigné en qualité de secrétaire de séance. 
 
 

2. Approbation du Procès-Verbal du 28 septembre 2020 
 

Le procès-verbal de la séance du Conseil Municipal du 28 septembre 2020 est adopté à 
l'unanimité. 
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3. Renouvellement de la convention d’adhésion au Conseil en Energie Partagé de 
Troyes Champagne Métropole 

 

Délibération n° 2020-066 

 

Rapporteur : Madame Florence LEPLAT 

 
Depuis 2012, notre commune adhère au service commun "Conseil en Energie 

Partagé" de Troyes Champagne Métropole, créé en juin 2011 dans le cadre du Plan 
Climat Energie Territorial élaboré suite à la loi Grenelle II. 

Ce service a pour missions :  

 d’établir des diagnostics énergétiques avec préconisations : après le 
constat d’optimisations potentielles et la détermination de priorités, il 
convient de procéder à la recherche systématique des sources d’économies 
aboutissant à un programme de travaux présenté par domaine d’intervention, 

 de comparer et de prioriser : face à des patrimoines parfois vieillissants et 
de plus en plus énergivores, il devient rapidement nécessaire de réaliser un 
certain nombre de comparaisons permettant de déterminer les secteurs 
d’intervention prioritaires, 

 de gérer comptablement l’énergie à l’aide de bilans et tableaux de bord, 

 de présenter à la commune les modalités de financements existantes 
pour mettre en application les préconisations nécessitant un investissement 
(Certificats d’Economies d’Energie, recherche de partenaires financiers, etc.), 

 d’observer les résultats obtenus à la suite des interventions effectuées ; 
c’est pour le gestionnaire une étape essentielle permettant de vérifier si les 
objectifs annoncés ont été atteints. 

La convention d’adhésion de notre commune à ce dispositif prendra fin le 31 
décembre prochain. Il convient donc de renouveler notre adhésion à compter du 1er 
janvier 2021 et jusqu’au 31 décembre 2023. 

Je vous précise que le service commun "Conseil en Energie Partagé" est mis à 
disposition des communes qui souhaitent y adhérer en contrepartie d’une cotisation 
de 0,40 € par habitant et par an (population municipale au 1er janvier 2020 : 4 165 
habitants), montant identique à celui de la précédente convention. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Affiché le 16/12/2020 
 

Transmis en Préfecture le 15/12/2020 
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Compte tenu de l’aide apportée par ce service commun depuis plusieurs années, et 
après avis favorable de la Commission Technique et de la Commission Finances, je 
vous propose de bien vouloir : 

- APPROUVER le renouvellement de l’adhésion de notre commune au service 
commun « Conseil en Energie Partagé » de Troyes Champagne Métropole, 

- AUTORISER Monsieur le Maire ou son représentant à signer la convention 
d’adhésion dont vous trouverez le projet ci-joint, 

- DESIGNER Monsieur Arnaud RAYMOND, adjoint en charge du patrimoine 
bâti, comme « référent énergie », interlocuteur privilégié du service Conseil en 
Energie Partagé de Troyes Champagne Métropole, 

- DESIGNER Madame Emmanuelle SAINT-DIZIER SIMON, Directrice 
Générale des Services,  et Monsieur Rémi EBTINGER, responsable du Pôle 
Technique, comme référents administratif et technique de ce service, 

- APPROUVER le versement à Troyes Champagne Métropole d’une cotisation 
de 0,40 € par habitant et par an. 
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